



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N 4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Studium vlivů působících v reprodukčním procesu u prasnic se zvláštním zřetelem k porodnímu období
Student:	Bc. Barbora Zimolová
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	prof. Ing. Václav Matoušek, CSc.
Oponent:	doc. Ing. Jan Pulkrábek, CSc.
Pracoviště oponenta:	Výzkumný ústav živočišné výroby, v.v.i. Praha Uhřetěves

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomantka shromáždila dostatečné množství zootechnických dat, která statisticky vyhodnotila a s ohledem na dosažené výsledky doporučila realizovat v praxi. Na str. 51 je zmínka o činnosti porodníků specialistů, kteří zajišťují trvalou porodní a poporodní péči. Dosahuje se tak menších ztrát selat, ale je to spojeno s vyššími pracovními náklady. V této souvislosti by bylo vhodné při obhajobě uvést:

1. Základní pohled na ekonomické hodnocení prasnic ve vztahu k produkci selat.
2. Popsat technologii krmení a ustájení v daném chovu včetně požadavků welfare.

V textu je několik drobnějších formálních chyb, které se týkají bibliografických citací (např. na str. 17 je „překlep“ u jména Bojčuková; dále na str. 21 je uváděno sdělení Jelínek et al., když v seznamu literatury je Jelínek, P. a Koudela, K. a pod).

Uvedené připomínky nijak nesnižují odbornou a formální úroveň předložené diplomové práce, která je zaměřena na aktuální problematiku v chovu prasat a pro daný chov poskytuje významné informace.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 09.05. 2016

Podpis oponenta

Jan Pulkrábek